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KIS TÜKÖR
A krími el­
nökválasztás 
eredménye 
nemcsak a ki­
jevi vezetés­
nek, Moszk­

vának is fejfájást okoz. A 
Kremlnek nem hiányzik egy 
újabb feszültséggóc a déli 
határok mentén, annál is in­
kább, mivel Ukrajna más, o- 
roszok lakta területein is e- 
rősödnek a fnoszkvabarát 
érzelmek, ami konfliktus­
hoz vezethet a két ország kö­
zött.

Noha a kijevi parlament 
az alkotmányba beépített 
egy biztosítékot, amely által 
ellenőrzés alatt tartható a ve­
hemens krími elnök átal ger­
jesztett függetlenségi láz, 
Meskov nem rejti véka alá: 
már tavasszal, egy népsza­
vazáson dűlőre akarja vinni 
a függetlenség ügyét. Az uk­
rán államfő ugyan hatályon 
kívül helyezheti a krími ha­
tározatokat, és meg tudja a- 
kadályozni a népszavazást 
is, ez azonban csak erőszak 
alkalmazásával képzelhető 
el, beláthatatlan következ­
ményekkel. Elég a Moszk­
vával szimpatizáló Fekete­
tengeri flottára utalni, amely 
esetleg nem maradna tétlen 
egy kijevi erődemonstráció 
esetén.

Az igazi dilemma azon­
ban nem rövid távú. A krími, 
harkovi, dnyepropetrovsz- 
ki, vagy nyikolajevi terüle­
ten jelentkező moszkvaba- 
rátság azért lehet veszélyes, 
mert a súlyos válság miatt e- 
rősödik a nacionalizmus Ki- 
jevben és Moszkvában is. E- 
lég a RUH vezetőire, vagy 
Zsirinovszkijra utalni, akik 
nyilván meglovagolják a 
Moszkva-barát törekvése­
ket. Arra, hogy ezek az erők 
kormánytényezővé válhat­
nak, jobb nem is gondolni. 
Nem kell ugyanis gazdag 
fantázia kitalálni, mit jelent­
hetne ez.

Clinton budapesti 
nagykövet-jelöltje

A Fehér Ház hétfő este közle­
ményben jelentette be, hogy Bili 
Clinton elnök Donald M. Bűn­
ként jelölte az Egyesült Államok 
új budapesti nagykövetének. A 
kinevezést a Szenátusnak még 
jóvá kell hagynia.

Az elnök javaslatának megin- 
doklásaként hangsúlyozta, hogy 
a jelölt már bizonyságot tett a 
közszolgálat terén tanúsított oda­
adásáról és teljesítő képességé­
ről. aminek alapján reméli, hogy 
Äaváló munkát fog végezni or­
szága képviseletében is.

Donald M. Blinken 68 éves, 
New Yorkban született. A Har­
vard Egyetemen szerzett diplo­
mát; a második világháborúban a 
légierőnél szolgált.

Az E.M. Warburg, Pincus and 
Co. befektetési társaság igazga­
tója. 1978 és 1990 között a New 
York Állami Egyetem igazgató 
tanácsának az elnöke. Az Ameri­
kai-Magyar Barátsági Fórum 
alelnöke. Könyvet írt az amerikai 
kereskedelmi politikáról, és szá­
mos cikket jelentetett meg az ok­
tatásról és a nemzetközi ügyek­
ről.

Felesége, Veronica Blinken 
magyar származású, fiuk, Ant­
hony a külügyminisztérium al­
kalmazottja. Bátyja, Allen Blin­
ken az Egyesült Államok brüsz- 
szeli nagykövete.

Németország kedden megkezdte csapatainak kivonását Szomá­
liából, a teljes csapatkivonás legkésőbb március 31-én zárul le. 
A Bundeswehr-egység az Unosom-II akció keretében teljesített 
szolgálatot Afrika Szarván, váltásokkal együtt körülbelül há­
romezer német katona és tiszt fordult meg az elmúlt több mint 
nyolc hónapban Szomáliában. A Bundeswehr először vett részt 
a NATO-határon kívül katonai jellegű feladatot is tartalmazó 
megbízatásban, ENSZ-keretben, nem számítva az adriai ó'rjá- 
ratozást. A katonákat azonban tétlenségre kényszerítette az a 
körülmény, hogy az indiaiak, akiket logisztikai támogatásban 
kellett volna részesíteniük, nem érkeztek meg a helyszínre

HÍRVILÁG
Nicaraguában a hadsereg és a sandinista-ellenes lázadók péntek 

óta tartó összecsapásainak 11 gerilla és öt katona esett áldozatul az 
ország északi részén lévő Quilali közelében— közölték hétfőn Ma- 
naguában. A harcok kiújulását Jósé Angel Talaverának, a lázadók 
parancsnokának Nicaraguába történt állítólagos visszatérésével 
hozzák összefüggésbe. A „Sakál” néven ismert gerillaparancsnok 
tavaly menekült el Hondurasba.

Az amerikai külügyminiszter hétfőn megismételte, hogy az 
Egyesült Államok ragaszkodik a Lettországban állomásozó o- 
rosz csapatok gyors és feltétel nélküli kivonásához. Warren 
Christopher hozzáfűzte: kívánatosnak tartja, hogy a lett kor­
mány tartsa tiszteletben az ország orosz nemzetiségű polgárai­
nak jogait.

M sm iitíM m m  I
Képviselő-testületi ülések

Székesfehérvár: Lakossági fórum
Értesítem a város polgárait, hogy a Közép-dunántúli Környezet­

védelmi Felügyelőség nyilvános tárgyalás keretében az érdekelt 
szakhatóságok és a lakosság közreműködésével fórumot tart. A la­
kossági fórum célja Székesfehérvár Pénzverő völgyben, a kommu­
nális hulladéklerakó területén létesítendő zsír- és olajszennyezett 
hulladékok ártalmatlanításáról készült részletes környezeti hatás­
vizsgálat ismertetése és megvitatása, amely a környezetvédelmi en­
gedély kiadását előzi meg. A fórum időpontja: 1994. február 15-e
17.00 óra. Helye: polgármesteri hivatal I. emeleti tárgyalóterme 
(Székesfehérvár, Városház tér 1.).

Felhívom az érdeklődők figyelmét, hogy a részletes hatásvizsgá­
lat anyaga a tárgyalás időpontjáig a polgármesteri hivatal városfej­
lesztési és üzemeltetési osztályán a 60/7. számú helyiségben előze­
tesen megtekinthető.

Balinka: A víz- és csatornadíjakról
Balinka község önkormányzata február 7-én 8 órakor tartja soros 

ülését, melyen az éves költségvetésről tárgyalnak, valamint megál­
lapítják a víz- és csatornadíjakat. Napirenden szerepel ezenkívül a 
Fejérvíz Rt. átalakítási koncepciója, és zárt ülésen vitatják meg a 
szociális ügyeket.

Bakonycsernye: A fejlesztésekről
Bakonycsemye község képviselő-testülete február 9-én 16 órai 

kezdettel tartja ülését, melyen a költségvetésről, a gazdálkodás 
rendjéről és a fejlesztési célkitűzésekről tárgyalnak.

Isztimér és Bakonykuti: A gazdasági programról
Isztimér és Bakonykuti képviselő-testületei február 3-án 17 órá­

tól együttes ülést tartanak, melynek napirendjén a Körjegyzőség 
költségvetésének megvitatása szerepel. Isztimér önkormányzata 
ezenkívül február 4-én 16 órai kezdettel, Bakonykuti pedig február
5-én 14 órakor tartja soros ülését, melyen az 1994. évi gazdasági 
programról, a víz- és csatornadíjakról tárgyalnak.

Tác: Falufórum
Tác község képviselő-testülete és a földrendező bizottság febru­

ár 4-én 18 órai kezdettel falufórumot tart a Táci Művelődési Ház­
ban. A fórumon Szabó Sándor András, a Fejér Megyei Földművelé­
sügyi Hivatal vezetője, dr. Győré Attila, a megyei kárrendezési hi­
vatal vezetője, és dr. Máthay Csaba, a megyei földhivatal vezetője 
ad tájékoztatást a gazdaköröket segítő falugazdász hálózat leendő 
működéséről, a mezőgazdasággal, kárpótlással, földmérésekkel 
kapcsolatos lehetőségekről.

K o h l s a j t ó é r t e k e z l e t e

Egy olasz 
vendéglőben 

a világ dolgairól
A NATO-nak a lehető legrövi­

debb időn belül tárgyalásokat 
kell kezdenie a közép- és kelet-e­
urópai országokkal a békepart­
nerség programjának a megvaló­
sításáról, hogy az együttműködés 
révén eloszlassa az érintett álla­
mok biztonsági aggodalmait — 
jelentette ki hétfő esti washingto­
ni sajtóértekezletén Helmut Kohl 
kancellár az amerikai elnökkel 
lezajlott találkozójáról beszá­
molva. Hangoztatta, hogy állás­
pontjával Bili Clinton is egyetér­
tett.

A két államférfi fehér asztal­
nál, a Filomena nevű olasz ven­
déglőben vitatta meg a világ dol­
gait. A kancellár elmondta, hogy 
a leghangsúlyosabban Oroszor­
szág szerepelt terítéken. Mind­
ketten úgy vélték, hogy Oroszor­
szágnak mind a gazdaság, mind a 
külpolitika területén azt a vonalat 
kell továbbvinnie, amelyet eddig 
is követett. Kiemelte, hogy a vég­
ső döntést maguknak az oroszok­
nak kel 1 meghozni uk, de a ny uga- 
ti világnak „segítenie kell abban, 
hogy Oroszország segíthessen 
magán”. Elsősorban a többi nyu­
gat-európai államhoz címezve 
szavait szorgalmazta, hogy lehe­
tőleg mindenki vállaljon részt a 
támogatásból. Hozzáfűzte, hogy 
eddig magasan Németország 
nyújtotta a legtöbb segítséget, o- 
lyannyira, hogy már elérte 
„pénzügyi teherviselésének a ha­
tárát”.

A kancellárnak és az elnöknek 
azonos volt a véleménye arról is, 
hogy csak úgy lehet garantálni E- 
urópa biztonságát és stabilitását, 
ha minden támogatást megadnak 
a közép- és kelet-európai orszá­
gok átalakulásához és megerősö­
déséhez. Helmut Kohl név sze­
rint is megemlítette Csehorszá­
got, Lengyelországot és Magyar- 
országot.

— A reformok terén aratott si­
kereik döntő befolyással lehet­
nek egész politikánk sikerére — 
közölte.

Boszniát illetően leszögezte: 
közös álláspontjuk volt, hogy a 
legfontosabb feladat a humanitá­
rius segélyek folytatása. Kijelen­
tette, hogy teljes mértékben oszt­
ja Bili Clintonnak azt a nézetét, a- 
mely szerint nem szabad nyo­
mást gyakorolni a boszniai 
muzulmánokra, hiszen az erő­
szak nem az ő táborukból indult 
el.

Megítélése szerint csak továb­
bi szörnyű vérontáshoz és a konf­
liktus elfajulásához vezetne, ha 
külső szárazföldi erőkkel próbál­
nának beavatkozni Boszniában. 
(Egy kérdésre válaszolva ennek 
kapcsán világossá tette, hogy 
nem kíván közvetítő szerepet 
vállalni az amerikai és a francia 
álláspont áthidalásában.)

A kancellár kijelentette, hogy 
ha Zágráb valóban csapatokat 
dobott át a bosnyákokkal szem­
beni harcra, Németország nem 
habozna gazdasági szankciókat 
alkalmazni ellene.

Macedón álláspont
Macedónia a volt jugoszláv 

tagköztársaságok, a balkáni álla­
mok közötti együttműködés mel­
lett van, de nem hajlandó semmi­
féle egyesülésre Szerbiával, le­
gyen az konföderáció vagy akár 
másfajta forma — szögezte le Ki­
ró Gligorov macedón eliyök a 
Sztandart című szófiai napilapban 
megjelent nyilatkozatában.

PÁRTOK — MOZGALMAK 

Felhívás
A Földrendező Bizottság és a Független Kisgazda- Földmunkás és Polgári 

Párt felhívja minden érdeklődő figyelmét, hogy február 3-án (csütörtökön) 17 
órakor a polgármesteri hivatal Városház tér 1. sz. alatti nagytermében tájékozta­
tót tartunk: hátralévő földárverések, ideiglenes használatbaadás lehetőségéről, 
és földkimérésekkel kapcsolatban. Ezenkívül vetőmag, gépek, munkagépek, 
beszerzéséről, és búza-kukorica értékesítéséről stb. Minden gazdálkodni szán­
dékozót tisztelettel hívunk és várunk! Föidrendezó'Bizottság

FKgP Városi Szervezete

Köszönjük
A SZÉT A Székesfehérvári Csoportja köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik 

hozzájárultak 1994. január 29-i jótékony célú színházi estjének sikeréhez.
Köszöni elsősorban az Alba Regia Táncegyüttes vezetőinek, valamennyi 

táncosának, a Tilinkó, a Borsó banda és aMeggyfahéj zenekaroknak az ingyenes 
fellépést és a nagyszerű élményt, a színháznak a kedvezményes terembérleti le­
hetőséget, a Király Kiadói Kft.-nek és a hirdetőnek a díjmentes reklámot, a jegy­
iroda munkatársainak és saját aktivistáinak a sikeres jegyárusítást és minden né­
zőnek köszöni, hogy a belépőjegy megvásárlásával hozzájárult a szegénység 
enyhítéséhez.

Az est összbevétele 130 200 Ft volt, melyből a költségek kifizetése után fenn­
maradó 67 700 Ft-ot az alapítvány számlájára befizettünk.

A SZETA Alapítvány Kuratóriuma

Vasutas fórum Bicskén
Papp Pál, a Vasutasok Szakszerveztének elnöke, aki az MSZP országgyűlési 

képviselőjelöltje Fejér megye 7. számú választókerületében, szakmai fórumot 
tart Bicskén. A fórum időpontja: 1994. feburár 2. 13.00 óra. Helyszíne: Bicske 
Vasútállomás. ^

A rendezők tisztelettel várják mindazokat az érdeklődőket, akik szakmai 
vagy szakszervezeti területen érintettek. MSZP bicskei választási iroda

Agrár-falufórum Tácon
Bognár Miklós és Fodor Sándor, a Magyar Szocialista Párt képviselő-jelölt­

jei agrár-falufómmot tartanak Tácon, a kultúrházban.
A csütörtökön 18.00 órakor kezdődő rendezvényre tisztelettel meghívunk 

minden érdeklődőt. Magyar Szocialista Párt
Városi Szervezete

MDF jogi tanácsadása
Dr. Tóth Zoltán ügyvéd február 3-án (csütörtök) 15.00-17.00 óráig ingyenes 

jogi tanácsadással áll az érdeklődők rendelkezésére a Piac tér 12-14. sz. irodaház 
fsz. 31-es szobájában.

Lakossági fórum Etyeken
Tudunk segíteni! címmel lakossági fórumra kerül sor ma este 18 órakor az 

etyeki mozi épületében. A rendezvény házigazdája Fertő László, a Fidesz me- 
gyei kampányfőnöke. Minden, környezete problémái iránt érdeklődő polgárt 
tisztelettel meghívunk egy közös beszélgetésre.

(A legközelebbi rendezvény február 3-án Száron, a művelődési házban lesz.)
Fidesz TKI

Választási, szövetség az FKgP 
és az 56-osok között

Mint Magyarország legnagyobb taglétszámú pártjának a Független Kisgaz­
da-, Földmunkás-, és Polgári Pártnak elnöke, dr. Torgyán József és Rácz Sándor, 
az '56-osok Országos Elnöke közös sajtótájékoztatójukon bejelentették „meg­
bonthatatlan testvéri szövetségre léptek”.

Torgyán József elmondta, közös céljuk az, hogy erőiket egyesítve megnyer­
jék a választásokat. A pártelnök úgy fogalmazott: véget akarnak vetni a „nem- 
zetrablási folyamatnak”, hogy elvezessék a magyar népet a polgári demokrácia 
és jólét felé. Ä kérdésre Torgyán József megerősítette, hogy Rácz Sándor belé­
pett a Független Kisgazdapártba.

Rácz Sándor kijelentette, hogy az '56-osok Szövetsége sokáig kereste azt a 
pártot, amelyet a választásokon támogatni fognak. A választás végül is a Kisgaz­
dákra esett. Az '56-osok Szövetség elnöke azt mondta, hogy azért döntöttek így, 
mert véleményük szerint ez a szervezet képviseli leghatározottabban a nemzet 
érdekeit. Rácz Sándor megítélése szerint az elmúlt három év nem adott elfogad­
ható feleletet a rendszerváltás kihívásaira! A? '56-os Szövetség elnöke úgy látja, 
jelenleg is tovább folyik a nemzet puszítása. Példaként hozta fel a kisgazdáknak 
azt a véleményét, hogy ki akarják húzni a földet a magyar paraszt lába alól. Rácz 
elmondta, hogy Magyarország a földkerekség egyetlen országa, amelyet önma­
ga határai vesznek körül, hiszen egy négyzetméter sincs körülöttünk, amely ne 
lett volna színmagyar. A jelenlegi káoszhelyezet a vezetés tehetetlensége! Végül 
elmondta, hogy szövetségük 1994-ben megmentheti Magyarországot a végső 
pusztulástól.

E megbonthatatlan testvéri szövetséghez csatlakozott az '56-osok Fejér Me­
gyei Szervezete teljes egyetértésével és kifejezetten támogatja a Független Kis­
gazdapártot.

Világosan megfogalmazva, a nép politikailag tisztakezű, a nemzet érdekeit 
előtérbe helyező, tisztességes politikusokat kíván.

Dr. Horváth Miklós fogadóórája
Az M DF országgyűlési képviselője február 3-án, csütörtökön 14-17 óráig, 

fogadóóráján tisztelettel várja választókerületének polgárait, a Piac tér 12-14. 
szám alatti megyei MDF-irodában. MDF Választókerületi Iroda

Kik a provokátorok?
Nagyon egyetértek az SZDSZ székesfehérvári szervezete ügyvivői által köz­

zétett és tőlünk átvett mottójával: „Mi nem hazudhatunk magunknak, de azt sem 
engedhetjük meg, hogy m ások hazudjanak nekünk.” (Kodolányi, 1943.) Most 
már csak azt várjuk el a tiltakozóktól, ne csak hirdessék az igét, hanem aszerint is 
éljenek! Biztosak vagyunk abban, hogy „felháborodott római katolikus hívek” 
akkor is megkeresték az szfvári SZDSZ irodát, hogy tiltakozzanak, amikor az 
SZDSZ volt elnöke, K is s  J á n o s  svájcisapkát akart biggyeszteni a magyar Szent 
Koronára, vagy amikor E ö rs i Is tvá n  költő-filozófus megjelentette II. János Pál 
elleni gyalázkodó, liberális versét, és nem utolsó sorban K u n cze  G á b o r  SZDSZ- 
es miniszterelnökjelölt elmarasztaló véleményét dr. Paskai László bíborosunk 
választásokkal kapcsolatos felhívására, valamint a Dabas-Sáriban kirobbantott 
iskola ügyben.

Senki nem vitatja— és ez így is van jól —  hogy minden pártban vannak hívő 
és vallásukat gyakorló római katolikusok, de amint Szt. Pál írja: „Vizsgálja meg 
mindenki saját magát, s tartsa m eg dicsekvését önmagának, ahelyett, hogy má­
sok elé tárná.” (Gál. 6,4.)

Vallásos emberek vannak a korábban harcos, ateista MSZP-ben is, mint erről 
Horn Gyula dr. Paskai László bíboros urat tájékoztatta, de sem az SZDSZ, sem 
az MSZP nem az a párt, amely a keresztény, konzervatív értékek legfőbb védel­
mezője.

Akik el tudják nézni, hogy pártjuk szellemiségét meghatározó vezető szemé­
lyiségek mások érzéseibe belegázoljanak anélkül, hogy ez ellen felemelnék sza­
vukat, okosabban tennék, ha visszafogottabbak és megértőbbek lennének mások 
megítélésében is.

„Csak az koronáztatik meg, aki szabályszerűen küzd.” (Intelem 1030 körül) 
Vasútvidéki Rk. Egyházközösség Képviselői

Előzmény: Magyar Narancs, 1991.08.08. Eörsi István: Látogatás előtt
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